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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

N. 41 DEL 29/07/2021 

 

OGGETTO: 

Approvazione del Regolamento d'uso dell'autorimessa interrata in Piazza del 

Municipio.           
 

L’anno duemilaventuno addì ventinove del mese di luglio con inizio alle ore diciassette e minuti 

trentacinque nella sala mensa sita nell’edificio scolastico si è riunito il Consiglio Comunale in 

sessione ORDINARIA ed  in seduta PUBBLICA di PRIMA CONVOCAZIONE. 

 

Sono presenti i Signori 
 

Cognome e Nome Presente 

  

GRIVON Danilo - Sindaco Sì 

FACCIO Battistina Giuseppina - Vice Sindaco Sì 

LEVEQUE Claude - Assessore Sì 

ESPOSITO SOMMESE Roberta Lucia - Assessore Sì 

BONETTI Alessia - Assessore Sì 

REVIL Maurizio - Consigliere Sì 

VICQUERY Renata - Consigliere Sì 

AGNESOD Matteo - Consigliere Sì 

DI MARCO Eleonora - Consigliere Sì 

BROCHET Laurent - Consigliere Sì 

VICQUERY Elena - Consigliere Sì 

  

Totale Presenti: 11 

Totale Assenti: 0 

 

Assume la presidenza il dr. Danilo GRIVON, in qualità di Sindaco, assistito dal Segretario 

comunale, d.ssa Stefania SPAGNOLO. 

 

Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta. 



VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 41 DEL 29/07/2021 
 

OGGETTO : Approvazione del Regolamento d'uso dell'autorimessa interrata in Piazza del Municipio.      

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

SENTITO il Sindaco riferire: 

 

− della prossima ultimazione dei lavori di riqualificazione della Piazza del Municipio che 

hanno portato alla realizzazione dell’autorimessa interrata posta su due livelli da destinarsi 

al parcheggio di autoveicoli e motoveicoli ad uso dei cittadini che ne faranno richiesta; 

 

− della necessità di regolamentare l’uso dell’autorimessa al fine di consentire un uso ordinato 

ed equo rispetto alle richieste che perverranno; 

 

− della necessità di definire: le modalità di fruizione giornaliera; modalità di locazione a breve 

e a lungo termine;  modalità di pagamento; modalità di scelta dell’assegnatario dei posteggi 

qualora la domanda sia superiore all’offerta; 

 

TENUTO CONTO che l’autorimessa è momentaneamente soggetta ad uso con disco orario; 

 

SEGNALATO dal Consigliere di Minoranza Elena Vicquery che la mezz’ora di sosta non soggetta 

a pagamento potrebbe non essere sufficiente all’utente di passaggio che deve recarsi negli esercizi 

vicini;  

 

VISTA l’allegata bozza del Regolamento comunale predisposta dai competenti  uffici ed unita al 

presente verbale quale parte integrante e sostanziale, composta da 26 articoli e dalle due 

planimetrie;  

 

VISTO l’art. 12 (competenze del Consiglio) dello Statuto comunale, ed in particolare il comma 2, 

lettera a) secondo cui “Il consiglio è competente ad adottare i regolamenti comunali, con 

esclusione del regolamento sull’ordinamento degli uffici e dei servizi”; 

 

VISTO il parere favorevole del Segretario comunale in ordine alla regolarità tecnica della presente 

deliberazione, rilasciato ai sensi dell’art. 34 dello Statuto Comunale, commi 2 e 3;  

 

VISTO il parere favorevole del Segretario comunale in ordine alla legittimità della presente 

deliberazione, rilasciato ai sensi dell’art. 34 dello Statuto Comunale, comma 5;  

 

CON votazione espressa in forma palese per alzata di mano e il cui esito è: 

Presenti: 11 (undici) 

Favorevoli: 9 (nove) 

Contrari: 0 (nessuno) 

Astenuti: 2 (i due consiglieri di minoranza Elena Vicquery e Laurent Brochet) 

Totale votanti: 9 (nove) 

a maggioranza 

 

DELIBERA 

 



DI APPROVARE il regolamento comunale uso autorimessa di Piazza del Municipio composto di 

26 articoli e da due planimetrie dei posteggi (uno per il livello -1 e uno per il livello -2) ed unito al 

presente atto quale parte integrante e sostanziale;  

 

DI DEMANDARE alla Giunta comunale ogni altra determinazione in merito alle modalità di 

assegnazione dei posteggi ed ogni ulteriore definizione dei criteri di priorità per l’eventuale 

formazione di graduatorie di potenziali assegnatari; 

 

DI DEMANDARE alla Giunta comunale la determinazione delle tariffe;  

 

DI DEMANDARE all’ufficio di Segreteria la predisposizione di appositi modelli di a) istanza per 

contratti triennali e b) bozza di contratto di locazione; 

 

DI DEMANDARE al Segretario comunale la sottoscrizione dei contratti di locazione. 

 

 

 
 

 



 

 

Del che è verbale, letto, approvato e sottoscritto. 

 

Il Sindaco 

F.to GRIVON Danilo 

 

Il Segretario Comunale 

F.to Stefania SPAGNOLO 

 

 

 

==================================================================== 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

ESECUTIVITA' 

 

 

 

La presente deliberazione viene pubblicata all'Albo pretorio di questo Comune in data odierna e vi 

rimarrà affissa per 15 giorni consecutivi.  

 

 

La presente deliberazione diviene esecutiva in data odierna ai sensi dell'art. 52/ter della legge 

regionale 54/98 e successive modificazioni ed integrazioni. 

 

 

 

Brusson, lì 06/08/2021 

 

 

 

F.to  

IL RESPONSABILE DELLA 

PUBBLICAZIONE 

 

 

 

==================================================================== 

 

La presente copia è conforme all’originale depositato nell’archivio comunale. 

 

 

 

Brusson, lì   

 

 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 

 

 

==================================================================== 


